20日起双色球2亿元大加奖

将连续加奖40期,2元购彩有望中1500万

在中国福利彩票年销量即将突破 1000亿元之际,为了感谢社会公众对中 国福利彩票的支持和厚爱,经财政部 《关于开展中国福利彩票双色球派奖活 动有关事项的通知》(财办综[2011]109 号)批准,中国福利彩票发行管理中心 将于2011年10月20日启动双色球2亿 元派奖活动以回馈彩民。

本次派奖活动从2011年10月20日 (双色球第2011123期)开始,连续派奖 40期,每期加奖500万元,共使用双色 球调节基金2亿元,这是福利彩票双 色球自上市以来第六次大规模的派奖

双色球喜喜看红

08、19、30等纷纷开了出来,当前盘面上

仍有几个较冷号码,近期可以关注,分

别是13、18、22、29、31,单期可以选1至

2个较冷的号码进行投注。热号方面,

号码01、30、09、17、26等在近期有可能

会热出,特别是号码01、09、26、30热出

跨度中,开出频率较高的跨度28、29、30

均有较长时间的遗漏,跨度28遗漏33

期,是开出次数最多的跨度,近期可关

注01头29尾、02头30尾。跨度29当前

跨度28、29、30可关注。双色球的

的可能很大,需要密切关注。

派奖活动期间,每期安排500万元 作为派奖奖金,加给当期一等奖,派奖 奖金由当期所有一等奖按中奖注数均 分。若当期一等奖未中出,则当期派奖 奖金滚入下一期,与下一期派奖奖金合 并后,按下一期一等奖中奖注数均分, 依此类推。

单注派奖奖金最高限额500万元, 当期派奖奖金按一等奖中奖注数均分 后, 若单注派奖奖金超过500万元, 则超 过部分滚入下一期,与下一期派奖奖金 合并后派奖。

若派奖活动最后一期一等奖未中 出,或者派奖奖金按一等奖中奖注数均

尾。跨度30遗漏12期,看好01头31

尾、02头32尾,这样看来小号码01、02

将是近期关注的重点,而大号码29、30、

31、32之间近期可望有号码热出,并且

可以设防这几个号码之间有连号开出。

出1路号,那么近期1路号码再次断号

的可能不大,我们可以关注1路号码单

期开出4个号三这个偏态,当前遗漏15

期,上次遗漏46期,平均15.25期开出一

次,可见近期开出这个形态的可能还是

很大的,那么1路号码共有11个,号码

1路号码出4码。在118期没有开

分后单注派奖奖金超过500万元,则派 奖活动往后顺延,直至派奖奖金派发完 毕为止,但不再增加新的派奖奖金。本 次派奖活动所需资金从中国福利彩票 双色球调节基金中支出。

按照活动规则,如果当期一等奖只 中出1注,一等奖奖金最高可达1500万 元,也就是说,花2元钱购买双色球就有 机会中得1500万元。"回馈彩民,回报爱 心",相信在本次派奖活动期间,新老彩 民在奉献爱心的同时,也会收获更多回 报和意外惊喜。

01、13、22、31等可作重点关注。

2路号码出3码。虽然上面我们看

好单期开出4个1路号码,但是近期单

期开出3个2路号码的可能会更大,这

个形态已经遗漏18期,平均3.14期就可

开出一次,可以说近两期开出这个形态

的可能十分的大,那么11个2路号码

中, 看好号码有: 02、14、17、23、26、29

等,建议彩民朋友一定要做好11选3的

选择,看好的号码可以大胆作为胆码进

17、18、22、23、26、29、30、31。 喜喜

推荐红球13码:01、02、09、13、14、

行胆拖式投注。

一福 记者 周德胤



骏宝今日看彩

今日"3D"看好2大1小

首先我们来看看近7期出号情况分别为: 139、355、643、416、342、360、509,通过以上数 字来分析本周的关注方案范围。

一、本周百位参考推荐

上7期百位合数共开2期,质数开5期,根据 以上百位数字分析,笔者看好本周百位的追踪

二、大小条件参考

上周两小组合频繁出现,说明大号是本周 的热点,因此笔者重点提示参考:"两大一小"为 本期追踪目标。

三、本周组选推荐参考

组六:012 013 023 039 068 069 078 089 135 139 156 157 158 237 238 239 248 258 268 278

特激专家骏宝

357 378 589 689 789_° 恭喜上周267期推荐命中501组选。

两单一双"或"三单齐发"

近期关注2路号码出3码

经过一个国庆长假的调整,双色 球蓝号出现了四个区的轮流坐庄;在 路数上,也走遍了"012路",可谓百花 齐放,形式各异。经过这个假期,蓝号 将往哪去? 在接下来的 2011119 期-2011121期,我们给彩民朋友逐一

在区间方面,"一、二区"回调到

位,三区出号不温不火,那么未来彩民 朋友可关注"二、四区"的表现,想必会 有斩获。

在奇偶方面,因国庆期间承接"喜 气",好事成双,那么单号回调可能性 较大,所以未来三期给出的建议是"两 单一双",甚至是"三单齐发"。

在"012"路方面,"1"路号码表现

突出。"0"路号码先前也有过优异表 现。风水轮流转,虽然节前我们推出 的"2路"在116期有所表现,但我们依 然看好"2路"。所以本栏建议大家关 注"2路"蓝球。综上所述,我们本周给 彩民推荐双色球蓝号如下:"05""06" "07""13""14""15"。

一福

双色球一福看蓝 马鞍山第三个中福在线大奖。

老板输光千万资产背债离乡当货车司机

买彩中双色球538万欲再创业

近日,浙江省福彩中心兑奖室迎来 了双色球大奖得主——台州温岭的陈 先生,大家恭喜他中大奖,他却诉起了 这几年的"苦"。9月18日,双色球第 11109期,陈先生用一张"7+2"复式票,中 得了双色球538万大奖。

7年前,陈先生向亲戚借钱开了一 家包装厂,经营得还不错,生意应酬中 他认识了两个爱赌博的朋友,经常怂恿 他一起去澳门赌博。经不住他们的再 三邀请,陈先生跟着去了赌场,很快他 就对包装厂的生意不太上心了。俗话 说十赌九输,陈先生也不例外,不仅输

掉了这几年包装厂的利润,还背了不少 债,2008年包装厂也倒闭了。欠了一身 债的陈先生黯然离开老家,来到温岭一 家企业打工,做了一名货车司机,工资 每月3000元,除去房租、饭钱等,几乎攒 不下钱来。这几年,陈先生从没有向人 说起他过去的这段经历。身边的同事 都不会想到,这个不起眼的货车司机居 然曾经是身家上千万的老板。

陈先生说,打工这几年,没有一天 不想着东山再起。但自己背着一身债, 还连累年老的父母为帮他还债省吃俭 用。打工之余,陈先生找到了精神寄托

-每期买上几注双色球。他说:"我 不甘心一直躲在外面当个货车司机,但 还不清债我就没脸回老家。只要再给 我一笔钱,我非常有信心再把包装厂开 起来。除了买彩票中大奖,我想不到还 有什么办法,能在短期内筹到这么一大 笔钱。我知道中大奖的难度非常大,纯 粹是碰运气。"幸运的是,陈先生终于等 到了翻身的机会。领完奖,陈先生激动 地说:"我现在感觉很轻松,几年来从没 有像今天这样轻松过。我要马上打个 电话给我爸妈,告诉他们再也不用为我 省钱还债了!" 钟才

玩"中福在线"一掌拍出大奖 马鞍山彩民国庆揽25万

10月7日中午,马鞍山市沙塘路"中福在 线"大厅再传喜讯,一位彩民朋友幸运中得"连 环夺宝"全国累积奖25万元!这是近2个月来,

中奖彩民陈先生(化姓)是马鞍山本地人, 事业成功,家境宽裕。闲暇时间陈先生经常来 到"中福在线"沙塘路大厅玩"连环夺宝"游戏。

国庆7天长假,陈先生为了忙事业直到最 后一天才休息。7号中午,陈先生吃完午饭就来 到该中福在大厅玩"连环夺宝",在游戏第四关 时,意外拍中25万元奖金。

陈先生一开始还没能反应过来,以为中了 25万分,直到旁边的彩友提醒他数字后面是单 位"元"后,他才确信自己拿下了25万元全国累 积奖池。在兴奋之余,陈先生仍不失冷静地说: "中奖是偶然的,大奖都是可遇不可求,自己会 以平常心对待。" 路旱

彩民8+1复式奖一箩筐

继9月15日太和县倪邱镇彩站中出双色球 25万、22日该县阳光花园彩站中出32万二等奖 之后,在9月25日开奖过程中,该县国泰广场彩 站又中出17万元。五期中出三个二等奖,不得 不让人刮目相看。

9月26日下午,彩民丁先生(化名)来到阜阳 市福彩中心,很谨慎地询问双色球二等奖是否在 这里兑奖。原来他是9月25日双色球太和二等 奖得主,是前来领取172756元大奖的。丁先生 是自选8+1复式票,中出172756元的二等奖,此 外还中出四等奖12注、五等奖15注,共获奖金 175306元。出奖站点是福彩第34100642号投注 站,位于该县国泰广场,与9月22日中出326421 元大奖的阳光花园福彩站仅200多米。张红卫